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Starostové se sejdou v Brně - Nosným tématem Kongresu
starostů a primátorů České republiky, který se uskuteční v Brně
24. dubna 2008 v pavilonu A, Rotundě, bude problematika
financování obcí - příprava nového zákona o rozpočtovém
určení daní (RUD). „Chceme účastníky Kongresu informovat
zejména o připravované analýze výdajů obcí. Očekávám, že
účastnící Kongresu budou vznášet připomínky k analýze 
a náměty na novou podobu zákona o RUD. Kongres však bude
mít také druhé téma, a tím je připravovaná novela zákona 
o odpadech. I tato oblast bezprostředně dopadá na komunální
úroveň, a budeme se proto zajímat o názory přítomných staros-
tek a starostů na žádoucí roli obcí v oblasti odpadů,“ uvedl
předseda Svazu měst a obcí ČR a europoslanec Oldřich Vlasák.
Doplnil, že na kongres jsou pozváni zástupci ministerstva finan-
cí, zástupci akademické obce, kteří zpracovávají analýzu výdajů obcí a samozřejmě se počítá také s účastí zpracovatelů
návrhu zákona o odpadech. Na otázku, s jakými hlavními požadavky se Svaz účastní jednání pracovní skupiny na minis-
terstvu financí k přípravě nového zákona o RUD a jaký je současný stav tohoto vyjednávání, Oldřich Vlasák odpověděl, že
pracovní skupina se na konci minulého roku a začátkem letošního roku scházela v měsíčních intervalech. Podle něj to bylo
potřeba, protože problémů, které se musí společně s ministerstvem financí řešit, je hodně. „Předně to bylo vytvoření zadá-
ní pro vypracování analýzy výdajů obcí, které zpracovává konsorcium vysokých škol z celé České republiky. Na základě
požadavků Svazu byla do analýzy zahrnuta také čtyři největší města, která měla původně být zkoumána až v pozdějším
období. To však bylo pro Svaz nepřijatelné. Bez analýzy výdajů všech obcí jak těch malých, tak těch velkých, by bylo jen
velice obtížné nastavit do budoucna jejich odpovídající příjmy,“ zdůraznil ing. Vlasák. (více na www.vlasak.eu)
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Smiřické svátky hudby - Letošní pátý ročník festivalu Smiřické svátky hudby, který
se ve zdejší zámecké kapli uskutečnil v období Velikonoc, považují organizátoři za
velmi zdařilý. "Došlo ke kvalitativnímu posunu a důležité bylo, že přišlo i hodně lidí.
Některé koncerty byly vyprodané během půlhodiny," uvedl smiřický starosta Luboš
Tuzar. Dodal, že festival získává stále lepší zvuk a na závěrečný koncert přijeli do
Smiřic například i ambasadoři z Tuniska, Alžírska, Palestiny a Egypta. Příští šestý
ročník by mohl být opět o něco bohatší a do programu by mohl být zařazen i var-
hanní koncert na varhanech z kaple, které se nyní opravují. Zahajovacího koncertu
festivalu, jehož duchovním otcem se stal houslový virtuóz Jaroslav Svěcený, byla
přítomna řada osobností. V hledišti nechyběli například předseda Poslanecké sně-
movny PČR Miloslav Vlček, europoslanec Oldřich Vlasák, hejtman Pavel Bradík či
hradecký primátor Otakar Divíšek. (více na www.vlasak.eu)
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Setkání s velvyslankyní - Europoslanec Oldřich Vlasák se sešel spolu s dalšími poslanci se stálou představitelkou
České republiky při EU velvyslankyní Milenou Vicenovou, která je pozvala 26. 3. do prostor Stálého zastoupení ČR
při EU v Bruselu. Hlavní téma diskuse: agenda Rozšíření EU a Prověrka funkčnosti Společné zemědělské politiky EU
(tzv. Health check). 

Volby do Senátu se blíží - Letos na podzim se rozhodne, kdo se stane novým či staronovým členem druhé komory
parlamentu ČR. Mimo jiné i o strategii předvolební kampaně hovořili kandidáti zvolení za ODS v Královéhradeckém
kraji Leoš Heger (Hradec Králové), Vladimír Benák (Rychnov nad Kněžnou) a Ivan Adamec (Trutnov) na společné
schůzce 28. března 2008 v Hradci Králové s poslancem EP Oldřichem Vlasákem. 

ODS TENIS INDOOR - V pořadí již osmý ročník tenisového turnaje, který dává prostor pro oddech z pracovního
shonu i pro přátelské setkání, se opět uskutečnil v areálu Tenisového klubu v Prostějově. Na sportovně-společen-
ském klání, které již tradičně pořádá ministr Ivan Langer společně s Pavlem Suchánkem, se 29. března 2008 sjela
řada osobností z politického a společenského života, turnaje se i tentokrát zúčastnili významní čeští podnikatelé.

Krátce»

Na snímku Jaroslav Svěcený se
svojí dcerou Julií.

Ilustrační snímek: Jednání s primátory měst 
v Hradci Králové - Komora statutárních měst.
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Slavné vily Královéhradeckého kraje - Celkem 51
architektonicky významných a zajímavých obytných
objektů představuje návštěvníkům Muzea východních
Čech v Hradci Králové výstava Slavné vily Královéhra-
deckého kraje. V hradeckém muzeu bude veřejnosti pří-
stupná až do 29. června, poté by měla být k vidění i v dal-
ších městech kraje. Výstavu připravila agentura Foibos,
která o slavných vilách hradeckého kraje také vydala
knihu. "V rámci edice Slavné vily se v České republice
jedná již o osmou knihu a osmou výstavu. Vily popsané 
v publikaci vznikly mezi polovinou 19. století a koncem
20. století, nejvíce jich stojí v Hradci Králové, zastoupena
jsou však i menší města. "Na všech vilách lze vysledovat
společné způsoby řešení interiérů či půdorysu těchto
domů, které samozřejmě ovlivňovaly různé vlivy. Napří-
klad v kraji najdeme krásné čistě funkcionalistické vily,
ale ve stejný rok také postavenou vilu v tudorském
slohu," řekl editor publikace Slavné vily Královéhradec-
kého kraje Petr Urlich. Autoři vybrali z Královéhradecké-
ho kraje celkem 160 objektů, do knihy se jich dostalo pouze 51. Tyto vily jsou převážně ve velmi dobrém stavu,
včetně interiérů, nábytku či exteriérů. Expozice a kniha představuje některé projekty slavných architektů, napří-
klad Jana Kotěry, Josefa Gočára či Oldřicha Liska, ale také díla místních stavitelů. Ke zmapování slavných vil 
v České republice vedl agenturu Foibos zájem veřejnosti o Trmalovu vilu a další pražské objekty. Celkem bude
mít edice 15 svazků, ve kterých bude 736 objektů od 400 architektů. (více na www.vlasak.eu)
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Královéhradečtí městští zastupitelé v Regiocentru - Lidé, kteří obvy-
kle sledují veřejné jednání zastupitelů krajského města, měli 25. března
příležitost navštívit místo budovy Adalbertina Regiocentrum Nový pivovar.
Tamní konferenční sál, který vznikl v novém administrativním komplexu,
tentokrát hostil řádnou schůzi Zastupitelstva Statutárního města Hradce
Králové. Na programu byla například zpráva o činnosti městské policie
v roce 2007 či jednání o návrhu finančních příspěvků na rozvoj a údržbu
sportovišť pro rok 2008. "Velice si vážíme rozhodnutí vedení krajského
města, které se rozhodlo přistoupit na naši nabídku a využít nové pro-
story v Regiocentru. Přivítali bychom, pokud by jednání městských
zastupitelů probíhala v kongresovém sále Nového pivovaru pravidelně.
To bude ale samozřejmě záviset na jejich rozhodnutí," uvedl královéhra-
decký hejtman Pavel Bradík. Městští zastupitelé v posledních osmnácti
letech nejčastěji zasedali v Adalbertinu na třídě ČSA, ustavující schůze
zastupitelstva probíhaly také v hradeckém Kongresovém centru Aldis. Městští zastupitelé se také scházejí při 
vyhlašování výročních cen města v hradecké Městské hudební síni. Před několika lety začalo vedení města zvažovat
několik variant budoucího umístění řádných schůzí zastupitelstev. Jednou z nich je také využití nových prostor v pivo-
varu. Moderní kongresový sál v Regiocentru, kde probíhají pravidelné schůze Zastupitelstva Královéhradeckého
kraje, nahradil dřívější pivovarskou sladovnu. Díky technickému zázemí či akustice umožňuje tato síň uspořádat zde
také například komorní koncert či promítání filmů ve vysoké technické kvalitě.

Z Hradce Králové»
Beseda se studenty středních škol - V týdnu vyhrazeném pro činnost europoslanců ve volebních obvodech nav-
štívil Oldřich Vlasák 19. března 2008 dvě královéhradecké střední školy a formou besedy přiblížil studentům náplň
práce poslanců Evropského parlamentu. Dopolední část programu patřila Střední odborné veterinární škole na Praž-
ské ulici. Ředitelka školy Hana Rubáčková seznámila hosta s projektem na rozšíření školní farmy a provedla školou
s ukázkou vybavení pro výuku odborných předmětů. Odpoledne zavítal Oldřich Vlasák na Střední průmyslovou školu
v Hradecké ulici. V rozhovoru s ředitelkou školy Evou Stehlíkovou se zajímal o současné zaměření školy a možnosti
prosazování moderních metod vzdělávání. Obě vlastní setkání se studenty měly pak již standardní průběh. Po úvod-
ní přednášce doplněné prezentací následoval blok dotazů a diskuse. Oldřich Vlasák ocenil vědomosti některých 
studentů a připomněl důležitost podmínky uplatnění v Evropě bez barier – dobrá znalost světových jazyků.

Na vernisáži výstavy 27. března 2008 byla v Muzeu
východních Čech v Hradci Králové za přítomnosti 
hejtmana Pavla Bradíka, primátora Otakara Divíška, 
starostů a zástupců měst Královéhradecka, autorů 
publikace a řady dalších osobností a návštěvníků 
akce pokřtěna kniha fotografií hradeckého fotografa 
Miroslava Podhrázského.

Na snímku městští zastupitelé jednají 
v sále Regiocentra.
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